

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

ул. Охотный ряд, д. 1, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-27-64 Факс 8(495)692-40-58 E-mail: melnik@duma.gov.ru

15 октября 2020 г.

№ 14-22/289

*В организационный комитет
Международной научно-практической конференции
«Информатизация образования - 2020»*

Уважаемые друзья! Дорогие коллеги!

Мы проживаем сложный год, не очень приятное время, когда вынуждены отгородиться друг от друга, создавать так называемую социальную дистанцию.

Эта физическая дистанция не разъединяет единомышленников. Большое спасибо всем организаторам и участникам Конференции, что и в этот момент Вы верны интересам науки. Вы не забываете о знаковом для всех нас имени великого математика и выдающегося педагога Сергея Михайловича Никольского.

Конференция посвящена 115-летию со дня его рождения. Почти 108 из них он был с нами, до последних дней продолжал работать, насколько это было возможно. Не просто блестательный ученый, создавший научную школу, но человек безупречной судьбы, пример преданности делу, стойкости, наполненности жизненной энергией, которой он делился с коллегами и учениками. Мы не преувеличим, если назовем его легендой советского и российского государства.

Сергей Михайлович всегда был на острие самых актуальных вопросов и проблем. Поэтому нельзя не порадоваться, что сегодня в тематике Конференции такие вопросы как совершенствование педагогического процесса школы и вуза в условиях цифровой образовательной среды, сетевая жизнь современного педагога или технологии дополненной и виртуальной реальности в образовании. Это не дань моде, это жизнь, к которой мы должны адаптироваться. Подчинить эти технологии себе, но не подчиниться самим. Уверен, когда все эти вопросы обсуждают люди, преданные традициям отечественной системы образования, в хорошем смысле слова «консерваторы», - то любые новые технологии можно обернуть во благо научно-образовательному процессу. Можно и нужно!

От всей души желаю Вам плодотворной работы: и тем, кто примет участие очно, и тем, кто поработает удаленно. Конечно, желаю всем крепкого здоровья, стремления к примеру творческого и жизненного долголетия, который дал нам Сергей Михайлович, благополучия и всего самого доброго!

С уважением,
Первый заместитель Председателя
Государственной Думы ФС РФ,
профессор МГУ им. М.В. Ломоносова



И.И. Мельников